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PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU JETJDI IO NOVEMBRE 2022

Par suitc d'uns convocation en date du 4 novômbre 2022, les membres composant lc conseil municipal de la commune de
Mônt sur Monnct se sont rcunis en dat€ du l0 novembre 2022, à la mairie de Mont sur Monnet à 20 heures sous la présidence
de Mme Sandrine BONIN, Maire de la commune.
La convocâtion a été affichée le 4 novembre 2022

I ordre dujour de la <éance éuit le suivanr :

. Approbation du compte rendu de lâ séânce precédente

. ONF

. Iéléphonie mobile

. Rapport des commissions
, Questions dive$es

Présents : Mmes et MM. Sa[drine BONIN, Mâ"\ime BOSNE, Ka ne CORNIER, Manuel LIARDON, Fâbien
MOTJGEOLLE, Nelly GAVAND, Fabienne PERNôT. Lise GOU\.IER, Dominique RAMBOZ, Valôie MARINESQIIE
lesquels forment la majorité des membrcs cn exercice et peuvent délibérer vâlâblemcnt en exécution des arlicles L.2l2l-7
et L.2 I 2 I - I 7 DU Code général des collectiviés tenitoriâles.

Absent excusé âyânt donné mandat de vote: Pierre Yves DOUILLET (pouvoir à Sandrine BONIN)

Le président ayânt ouvert la séance et fait I'appel nominal, il â été procédé, en conformité avec l'article L.2l2l- 15 du Code
généraldes collectivités tenilorialcs, à I'élection d'un secrétaire pris au sein du conseil.

Le conseil rnunicipal a désigné Mme Nelly GAVAND, pour remplir les fonctions de secrétaire.

APPROBATION DU PROCES WBBAL DË LA SEÀNCE PXECÊDENîE :
Après lecture dü PV de la dehière sé cÆ, il est approuvé à l'unaûimite des membres presents et représ€nté.

ONF :
Suite aux amendes concemalt l€s affouages 2022 décidés au conseil du 15 septembre dernier, une lettre de M Yves
Comtes a eté reçue eû maide contestant ladite amande. L'ONI laisse Iacommune gérer le litige. Après discussion,
le conseil maintient la mise en place des arnendes prevues.

Vente Chanet: Entreprise Salvi 12æ

LadéliMmtioncoupes2023:parcelles6-7-13-16-17-18-l2estaccepléeàl'unanimiledesmembres
présents et representés.

TELEPHONIE MOBILE :
Un pylône doit êhe implanté dans le village ou son extérieur pour améliorer le réseaumobile. Après échanges entre
Manuel Liardon cn charge dù dossier et Olivier Frâdot ce projet sera pour 2024. Une zone d'implantation sera

définie. Délibérâlion pour les études sü zone ZEl00 et clocher approuvée à l'unanimité des membrcs présents et
representés.

. R4PPORT DES COMMISSIONS :
+ Ls rapport définitiÊ de la chambre régionale des comptes est âccepté à l'unanimité des menrbres préscnts et

représentés-
Lo demande de subvention pour le teléthon est refusée à l'unanimité.
On nous signale un ruissellem€nt rue de I'école verc chcz MNosl. ll n'existe pas de Éseau d'eâu pluÿiales sur la

La fermeture dü secrétariat de mairie âu public le vendredi matin est accepté à I'unanimité des membres présents

et représentes.
Chantier mairie : Les demiers uavaux sont en cours de rcâlisatron. La Éception des travaux est prevue lc 30
novembre, des réserves seront notifiées. Des annonces pour la location du logeme sero pÉparées par lâ
sec.étairc de mairie. La commission logement se réunira ensuite pour statuer sur les dossie$. Une mise en location
est préwe pour le début de l'année.
Les illuminations de Noël sont prévues de mi-décembre à débuijanvicr



Le tour de France 2023 passera pa. Mont Sù Monnet le 2i jùiller prochain.
SIVOS : la rentée s'cst bien passee. Pour I'instant I'école est chauffec modérement-
Fleurissement : des bulbes seront plantés sur la commune
Syfldicat des eaux : l'eau est de bonûe qualite. Le rapport est disponible ell mairie.

oaEsTlotvs DIwRsËs :
) Les pompiers nous ont fâft lâ demande de lâ localion de la sâlle coop pour le I décembre. Compte tcnu des tftwoux

en cours, cela n'estpâs possible.
> Le compost au cimetière est à vider.

Séance levte à 22h45

Le secrélaire de séaùce.

Nelly GAVAND
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